## 来托康牌番茄红素片(复合型60片新包装)

产品名称	来托康牌番茄红素片(复合型60片新包装)	
公司名称	巴州瑞琦鸿博爱生物科技有限公司	
价格	412.00/盒	
规格参数	品牌:来托康 保质期:24(月)	
公司地址	中国 新疆 库尔勒市 库尔勒市北山路博爱市场路口1号	
联系电话	86 0996 2077588 13031258906	

## 产品详情

品牌	来托康	食卫号	(2009)第652800-000012
保质期	24 (月)	功效成分	号 番茄红素、绿茶提取物、 香菇提取物、葡萄籽提取 物、亚硒酸钠
原产地 售卖方式	新疆 包装	产品标准号 净重	Q/BRBS001-2009 350mg/片
生产厂家	新疆瑞琦博爱生物科技有 限公司	不适宜人群	少年儿童
储藏方法	置阴凉、避光储存	生产日期	2011年10月27日

来托康牌番茄红素片系纯植物提取物,精选新疆焉耆盆地博斯腾湖畔生长的纯天然、无污染的优质番茄为原料,采用先进的生物干细胞高活性物质离心技术萃取番茄红素,应用美国先进的果酸包裹技术生产。其成分由番茄红素、硒、葡萄子提取物、绿茶提取物、菇菌提取物(云芝、灵芝、菇菌及舞菇)及 麦草精、原生藻类等形成功效独特的复合配方,科学组合精制而成,具有无异昧、易于人体吸收的功能性食品。

长期服用能补气养身,综合调理人体各器官,增强免疫,美容强身、皮肤润泽、光滑,延缓衰老等保健。番茄红素被誉为"植物软黄金"、"健康卫士"。

咨询电话:0996—2077588

经销电话:130312589060996-2077588

友情提示:"来托康"、"富贵人生"图案是我公司在国家工商管理局注册商标,("来托康"商标注册证号第3809150号,自2005年9月7日至2015年9月6日止。"富贵人生"商标注册证号第3809147号,自2005年12月21日至2015年12月20日止。)

【适宜人群】免疫力低下者、中老年人;男性前列腺患者、性能力减退;女性子宫、乳腺患者、更年期、月经紊乱或月经来前乳头、小腹疼痛;失眠、健忘、癌症患者等。

【不适宜人群】少年儿童【食用量】每日食用1-2片

【贮藏方法】置阴凉、避光、【注意事项】本品不能代替药物

新疆瑞琦博爱生物科技有限公司 (原:巴州瑞琦鸿博爱生物科技有限公司)

欢迎登录:http://www.zgltk.com/(新疆瑞琦博爱生物科技有限公司)

http://zgltk.taobao.com/(来托康番茄红素专卖店)

厂家直销、咨询电话:(0996)2077588 13031258906

卖家:xjkrmy或巴州瑞琦鸿博爱,所在地:新疆巴音郭楞(库尔勒市)。

全国范围快递(ems 3-5天到货)、款到即发货,诚信、质量第一。